
Conseil d’établissement 
 

RÉUNION DU 30 novembre 2022, à 19 h 

Lieu : école Joseph-Paquin, local 113 

 

Procès-verbal 
 

Membres du conseil d’établissement Présent Absent 

 

Dufour, Guylaine, parent X  

Gaumond, Valéry, parent X  

Gilbert, Martin, enseignant X  

Guay, Jérôme, parent X  

Lachance, Maryse, parent X  

Melançon, Annie, technicienne en éducation spécialisée X  

Morin, Marie-Claude, représentante de la communauté X  

Perreault, Martine, enseignante X  

Veilleux, Gabrielle, psychoéducatrice X  

   

   

Nicolas, Sophie, parent substitut X  

Quirion, Pierre, parent substitut X  

 

Direction : Michel Pineau Secrétaire de la rencontre: Katherine Côté 

 
 

Résolution Sujets  

 1. Ouverture de la séance et vérification du quorum Monsieur Guay constate le quorum et propose l’ouverture de la réunion à 19h09. 
 

CÉ-22-23/11 2. Adoption de l’ordre du jour du 30 novembre 2022   
Il est proposé par madame Lachance d’adopter l’ordre du jour tel que proposé. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

CÉ-22-23/12 3. Adoption du procès-verbal de la séance du 5 octobre 2022 Il est proposé par madame Gaumond d’adopter le procès-verbal de la séance du 5 octobre 
2022. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

CÉ-22-23/13 4. Adoption du procès-verbal de la séance du 2 novembre 2022 Il est proposé par madame Perreault d’adopter le procès-verbal de la séance du 2 novembre 
2022. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 5. Période de questions accordée au public Il n’y a aucun membre du public présent à cette séance. 



Conseil d’établissement 
 

DÉCISIONS-CONSULTATIONS 

CÉ-22-23/14 

6. Nomination de la deuxième représentante de la communauté 

Monsieur Pineau présente la candidature d’Audrey Rodrigue, agente de services à la fondation 
des sourds. 
Il est proposé par madame Melançon d’élire madame Rodrigue comme membre de la 
communauté. 

ÉLUE PAR ACCLAMATION 

CÉ-22-23/15 
7. Modification de l’horaire pour le réveillon de Noël 

Il est proposé d’approuver la modification de l’horaire pour le réveillon de Noël. 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

CÉ-22-23/16 
8. Sorties pédagogiques du comité surdité 

Il est proposé d’approuver les demandes de sorties pédagogiques du comité surdité. 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 
9. Démarche du projet éducatif 

Monsieur Pineau explique la révision du projet éducatif et les démarches. L’enjeu du « Nous » 
sera abordé et ajouté au nouveau projet.  

INFORMATIONS 

 10. Services complémentaires (point statutaire) Monsieur Pineau est toujours en démarche pour trouver un ergothérapeute.  

 11. Communication du président et représentant au comité de parents Monsieur Guay nous rappelle que c’est le dernier CE avant le temps des fêtes. Il nous invite à 
consulter le : Savez-vous que… envoyé par courriel.  

 12. Communication de la direction de l’école Monsieur Pineau fait un suivi sur les élèves malades. Les virus sont bien présents dans l’école, 
mais le personnel tient bon. L’équipe des Monarques a remporté leur dernière partie contre les 
Mustangs. Une partie contre le personnel de l’école quant à elle a terminé nulle. Un match 
revanche est à prévoir. 

 13. Varia : Discussion sur la possibilité d’ouvrir un service de garde à l’école Monsieur Guay explique la demande pour l’ouverture d’un service de garde pour les élèves du 
secondaire qui n’y ont plus droit à compter de l’âge du secondaire. 
Monsieur Pineau propose de rencontrer quelques parents pour élaborer un questionnaire. Il est 
entendu qu’une rencontre se tiendra avec monsieur Guay, madame Dufour, monsieur Quirion et 
monsieur Pineau. 

 14. Prochaine rencontre : 25 janvier 2023 La prochaine rencontre aura lieu le 25 janvier 2023, via TEAMS. 

 15. Levée de l’assemblée Monsieur Guay propose la levée de l’assemblée à 20h25. 

 
 

____________________________________  
 
Jérôme Guay 
Président  
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